



Protokoll zur Sitzung des Fachschaftsrates der Chemie am 21.03.2016

Datum: 21.03.2016
Beginn: 16.00 Uhr
Ort: SM 303
Anwesend: Ruth Bebernik, Patrick Ebschke, Katharina Herbrich, Alexander Pscheidl, Christian Rex, Julia Stiels
Abwesend: Faruk Almali, Ana Buric, Kristina Helbig, Tim Schütze, Thomas Sterzing, Vanessa Wenzel
Gäste: -
Leitung: Alexander Pscheidl
Protokoll: Katharina Herbrich

1. TOP 1 : Regularien

1.1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt.

1.2. Beschluss der Tagesordnung

Die Tagesordnung wurde ohne Änderungen angenommen.

1.3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung.

Protokoll ohne Änderungen angenommen.

1.4. Benennung eines Protokollanten/ einer Protokollantin und einer Sitzungsleitung

Die Sitzungsleitung übernimmt Alexander Pscheidl. Das Protokoll führt Katharina Herbrich.

2. TOP 2 : Berichte aus den Gremien

2.1. Bericht aus dem Fakultätsrat

-entfällt-

2.2. Bericht aus der Fachschaftenkonferenz

Zusammenfassender Bericht aus der Sitzung vom 14.03.2016:

- neue Büroräume am Campus Duisburg
- Sciebo demnächst auch für Fachschaftsräte besser nutzbar
- Finanzseminar bitte auffrischen (neue Regelungen bezüglich GEMA, KSK usw.)
- neue AKD-Verträge -> bessere Nutzungsmöglichkeiten für Fachschaften
- Kulturreferat schafft Bierzeltgarnituren und Pavillons an (ausleihbar)
- Ausleihliste FSK: Bitten um Rückmeldungen um die Liste zu vervollständigen

Lehramts-FSK: Julia Stiels erarbeitet gemeinsam mit den FL-FSK-Sprechern ob eine Fortführung der FL-FSK in der aktuellen Form sinnvoll ist, ggf. nur noch alle drei Monate oder wenn akuter Bedarf besteht (wird zu wenig besucht und nicht immer gibt es viel zu besprechen)

2.3. Berichte aus weiteren Kommissionen

Prüfungsausschuss Lehramt Chemie/Biotechnik:

Aufnahme weiterer Wahlfächer in das Modulhandbuch, u.a. Nanopartikel&Kolloide und das Synthesepraktikum.

3. TOP 3 : Anträge und Berichte

3.1. Bericht der Financer

- wird nachgereicht, da kein Financer anwesend-

3.2. Bericht zum Kittelverkauf

aktuelles Tagesgeschäft, alle Größen vorrätig

4. TOP 4 : Veranstaltungsplanung

14.04.2016	Water Science Stammtisch
15.04.2016	Pokerabend im LuDi
19.04.2016	DKMS-Typisierungssaktion auf dem Essener Campus
22.04.2016	MINT-PARTY VOL.3 [zuständig: Katharina Herbrich]
10.06.2016	Campustopia (Campusfest)
30.06.2016	Takeshi's Castle in Duisburg [zuständig: Katharina Herbrich]
08.07.2016	Sommerfest der Fakultät Chemie [Planungskomitee: Julia Stiels, Thomas Sterzing, Faruk Almali, Katharina Herbrich + Vertreter des JCF & FSR Water Science]

Termine noch unklar:

- Brauereibesichtigung Stauder (gemeinsam mit FSR Water Science)
- Besuch im TIKI-Kinderland (gemeinsam mit FSR Water Science)
- Public Viewing EM -> wird in nächste FSK angesprochen um weitere Fachschaftsräte zu mobilisieren
- Erstfahrt im Winter? -> nach Klärung der finanziellen Möglichkeiten [Ruth Bebernik, Katharina Herbrich]
- Bewerbungscoaching

5. TOP 5 : UDE-Lehrpreis

Bisher keine Unterlagen durch die Arbeitsgruppen eingereicht, ggf. andere Nominierung.

Katharina Herbrich fragt FSR Water Science und Galina Marzun nach alten Unterlagen an um noch eine Fertigstellung der nötigen Unterlagen zu ermöglichen.

6. TOP 6: Verschiedenes

- Avitea: Bewerbungscoaching möglich: Alexander Pscheidl und Katharina Herbrich als Kontaktpersonen
- Personen gesucht für Institutsrat IOS: Patrick Ebschke fragt Details an
- Antrag der Studierenden: Veränderung des Angebotes ThC I / ThC II (aktuell beides im Sommersemester, besser wäre in aufeinanderfolgenden Semestern)
-> Patrick Ebschke überprüft Möglichkeiten

Essen, 25.03.2016

Unterschrift ProtokollführerIn